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Hornsherredvej 446, 4070 Kirke Hyllinge, www.sofiehoejfriskole.dk 
 
 

Referat af bestyrelsesmøde 
 

Tirsdag den 11. Februar 2025 kl. 17:00 
 
Tilstede: 
Per Schantz (skoleleder), Marc Bassompierre, Marike Jensen, Tue Olsen, 
Bettina Kikkenborg (Suppl.), Niels Hunderup og Manuel Kalina 
 

Fraværende: Tina Eyrich, Birgitte Faarup 
 
Personalerepræsentant:  
Kurt Kristensen, lærer​
Jonathan Weber og Kristian Aagaard: Bygninger 
 
Referent: 
Marike Jensen 

 
Dagsorden: 
 

1.​ Forrige mødereferat godkendelse - Ingen indsigelser. ​
 

2.​ Ventilation​
​
Deadline 1. maj ifht Arbejdstilsynets krav for CO2 værdier i tre 
undervisningslokaler. ​
​
Vi har besluttet et decentralt, lokalt anlæg, da det skal bruges i 
barakkerne, som muligvis ikke holder evigt. I så tilfælde kan anlægget 
flyttes. Det betyder at vi vælger en Airmaster. ​
​
Levarandør af Airmaster har 3-4 ugers leveringstid. ​
​
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Vi har tilbud fra tre installatører​
 
Jonathan og Kristian kan forberede arbejdet og det vil betyde markant 
besparelse. ​
​
Diskussion om forskellige muligheder og de forskellige tilbud. ​
​
Bestyrelsen beslutter at bestille maskiner og montering ved en ekstern 
installatør. ​
​
I samme ombæring får vi fjernet en Airmaster i samlingssalen, som ikke 
længere fungerer. ​
​
Bestyrelsen v/Manuel beder om at få to tilbud udspecificeret og 
tydeliggøre, at de er direkte sammenlignelige. Niels laver samme 
øvelse ved tredje installatør.​
Betinget at de tre tilbud er direkte sammenlignelige, vælger bestyrelsen 
det tilbud, som er billigst inklusive montering. ​
Vi ønsker et tilbud, som også inkluderer udbedring og reparation af 
skader i forbindelse med montering.   ​
​
Manuel og Niels kontakter de tre leverandører med henblik på tilbud, 
som er direkte sammenlignelige. På baggrund af de udspecificerede 
tilbud bestiller Per snarest. ​
 

3.​  Regnskabsopfølgning - punktet udgår i dag. ​
 

4.​ Nyt fra skoleledelsen ved Per​
​
Medarbejderudviklingssamtaler er i gang - de er positive. Det viser bl.a. 
at teamsamarbejdet er blevet udviklet og det er godt, at lærerne kan 
bruge hinanden f.eks. i vanskelige situationer. ​
​
PPR betjening fungerer godt nu. ​
​
Infomøde for kommende Spire-forældre d. 26. marts. ​
22 elever er klar til Spire-start og der er 4 på venteliste.​
​
Yderligere 3 elever på vej ind på skolen. ​
​
Skolen er startet på affaldssortering med to forsøgsklasser.​
​
Kort orientering vedrørende lånemuligheder. ​
​
Orientering vedr. afvikling af gæld til Lejre Kommune, der er forskellige ​
overvejelser. ​
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Ønske fra bestyrelsen om at få en visuel præsentation af planerne for 
byggeriet inden generalforsamlingen. Forslag om en logbog: Skal 
afvejes ifht. den arrbejdsmængde det vil give i en fortløbende process.  ​
 
Fællesskabsdag 8. april: Musik og teater, ca. 8.30-19. ​
Planlægning er i gang. Planen er at optræde om aftenen. Forældre 
inviteres.​
Ønske om at forældrene laver mad til børn og lærere, som en del af 
forældrearbejdstimerne.  ​
​
23 børn er tilmeldt til SFO i vinterferien.  ​
  

5.​ Nyt fra formanden ​
​
En del aktivitet i øjeblikket - fremgår af øvrige punkter. ​
 

6.​ Generalforsamling - med ambition om større fremmøde fra forældrene.  ​
​
- Mulighed for reklame d. 8. april (i forbindelse med Fællesskabsdag)​
- Tælles som arbejdstimer ​
- Børnepasning på skolen (En SFO/klubaften? Bedsteforældretimer?). ​
- “Vi skal drøfte økonomi for 10 millioner kroner, så kom og vær med!”​
​
Marike, Tue og Marc er på valg. ​
Birgitte udtræder.  ​
Bettina suppl. er på valg og genopstiller som medlem eller suppleant.​
En suppleant, Maria, er udtrådt pga. stilling på skolen.​
 

7.​ Nyt fra bestyrelsen (bordet rundt) ​
​
Spørgsmål vedr. projektopgaver: Adskiller Sofiehøj Friskole sig fra 
andre skoler i udførelsen? ​
Svar fra Kurt: Under konstant udvikling Længere forløb på SHF, 
tværfagligt, på tværs af klasser,. ​
Stærkt kort for friskolen. 

     
8.​ Eventuelt​

 
Elevrådet i bestyrelsen: Kurt involveres i at et par elever fra det store elevråd 
deltager i bestyrelsens martsmøde.​
​
Kompetencesikring/ kompetenceudvikling, efteruddannelse - ønske om 
tydeliggørelse af det punkt i budgettet.   
Per: To medarbejdere er efteruddannet i særlige behov og har netop afsluttet 
uddannelsen - nu udruller de en større plan på området. Derudover er der stor 
villighed til at bevilge efteruddannelse fra ledelsens side. Bestyrelsen bakker 
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op.​
​
Forslag om at flytte næste bestyrelsesmøde til 11. marts.  
​
​
Næste møde er aftalt til 11. marts 
 
! Tue er guldklump 😊 
 

 
Mødet sluttede kl. 19.27 

 
Ref. Marike 
11. Februar 2025 

 
Sendt til: 
Per Schantz og bestyrelsen 
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